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11ο  Νηπιαγωγείο 
   Ιωαννίνων  

   
     
         «Ευχαριστήρια επιστολή» 
 
 Αγαπητού γονεύσ, παιδιϊ και εκπαιδευτικού του 11ου Νηπιαγωγεύου  Ιωαννύνων. 
             Εύμαςτε ϋνα φιλανθρωπικό ςωματεύο με ϋδρα τη Δουραχϊνη Ιωαννύνων. Ο ςύλλογόσ μασ ιδρύθηκε το 

1981 με πρωτοπόρο τον αεύμνηςτο Ιερομόναχο πατϋρα Αθανϊςιο Χατζό. 

             Με τη βοόθεια του Θεού και τη ςυμπαρϊςταςη του κόςμου φιλοξενούμε χωρύσ καμύα οικονομικό 

επιβϊρυνςη ςτο οικοτροφεύο παιδιϊ που ϋχει αφαιρεθεύ η επιμϋλεια με ειςαγγελικό απόφαςη, ορφανϊ, φτωχϊ, 

διαλυμϋνων οικογενειών, από την Αλβανύα και με διϊφορεσ ϊλλεσ ανϊγκεσ. Λειτουργεύ ςτον ύδιο χώρο 

Δημοτικό και Γυμνϊςιο. Επύςησ διαμϋνουν και παιδιϊ του Λυκεύου που φοιτούν ςε Λύκεια τησ πόλησ των 

Ιωαννύνων. Αυτό τη ςτιγμό φιλοξενούμε 45 παιδιϊ. 

Σκοπόσ του ςυλλόγου μασ εύναι η ςυμπαρϊςταςη και οικονομικό ενύςχυςη ςε πϊςχοντεσ ςυνανθρώπουσ μασ. 

Επύςησ όλο το προςωπικό εύναι εθελοντϋσ και δουλεύουν αμιςθύ.  

            Συμπαραςτϊτησ ςτο κοινωνικό  ϋργο που επιτελούμε εύναι ο ανώνυμοσ λαόσ. 

             Τα λόγια εύναι φτωχϊ για να αποδώςουν το μϋγεθοσ τησ ευγνωμοςύνησ μασ για την αγϊπη και την 

αλληλεγγύη με την οπούα περιβϊλλετε το οικοτροφεύο μασ και τουσ μαθητϋσ του. 

  Έχουμε πρϊγματι μεγϊλη ανϊγκη τϋτοιων αξιϋπαινων και ωφϋλιμων πρωτοβουλιών και δρϊςεων. 

Εύςτε ςημαντικού αρωγού ςε μια δύςκολη εποχό που διανύουμε.  Χαιρόμαςτε για την ικανότητϊ  ςασ να 

αφουγκρϊζεςτε την ανϊγκη των ανθρώπων προςφϋροντϊσ τουσ λύγη δροςιϊ, δεύχνοντασ ϋμπρακτα το 

ενδιαφϋρον ςασ . 

             Μασ δύνετε δύναμη και κουρϊγιο να ςυνεχύςουμε το δύςκολο ϋργο που με τη βοόθεια του Θεού και τη 

ςυμπαρϊςταςη του κόςμου επιτελούμε. Δεν ϋχουμε μόνιμουσ πόρουσ για τη λειτουργύα οικοτροφεύου, 

ςχολεύων και καταςκηνώςεων.  

Μόνο μαζύ μπορούμε να ςυνεχύςουμε και να  βελτιώςουμε την καθημερινότητα των παιδιών που 

αγκαλιϊζουμε. Μαζύ, ασ ενώςουμε τισ δυνϊμεισ μασ για να προςφϋρουμε περιςςότερεσ ευκαιρύεσ και  ϋνα 

καλύτερο μϋλλον ςτα παιδιϊ. 

          Δεχτεύτε τισ ευχαριςτύεσ από το προςωπικό και τα παιδιϊ μασ. Θερμϊ ςυγχαρητόρια και ςτουσ δαςκϊλουσ 
ςασ και τουσ γονεύσ που ςασ καθοδηγούν και ςασ εμπνϋουν για την κοινωνικό ςασ προςφορϊ. 
 Ευχόμαςτε ολόψυχα καλό χρονιϊ  με υγεύα και αγϊπη. 

 Το 2024 να φϋρει ςτη ζωό μασ νϋα ελπύδα, νϋεσ προςδοκύεσ και να αφόςει ςτο παρελθόν τισ πύκρεσ. Να 
βλϋπουμε μπροςτϊ και να χαμογελϊμε! 
 Καλό πρόοδο ςτα παιδιϊ και υγεύα.  

              

          Με εκτύμηςη     

                            Η πρόεδροσ 

 


